

# SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

Franqueo concertado

Franqueo concertado

Sr. Jefe del Servicio de Prensa de Baleares (Para el Negociado de Control) Calle Morey, 3

PALMA

UNO ADOY Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCION Y ADMINISTRACION: calle de San Bartolomé n.º 17 - SOLLER (Baleares)

## NOTAS DE SOCIEDAD

**LLEGADAS**  
El sábado último llegó procedente de Valencia, el comerciante D. Mateo Vicens, con objeto de permanecer solo breves días en esta ciudad.

El lunes día 12 llegó procedente de Cartagena D. Enrique Camiña Urán acompañado de su esposa, D.ª Josefina Rosell, e hijo Pepe.

Por asuntos de servicio militar han venido esta semana de Madrid y Barcelona, respectivamente, los jóvenes estudiantes D. Juan Magraner Castañer y D. José Arbona Rullán.

Sean bienvenidos.

### SALIDAS

Para concurrir a las Faldas que celebra la ciudad de Valencia en las Fiestas de San José, el lunes embarcó para aquella población el señor Alcáide y Jefe local del Movimiento, D. Antonio Castañer Casasnovas.

También embarcaron para Valencia con igual objeto, el industrial y gestor del Ayuntamiento D. Sebastián Alcover Colom, con su esposa, D.ª Catalina Puig Morell.

Igualmente salieron el lunes para la ciudad del Turia, los esposos D. Antonio Pons Oliver y D.ª Ana Puig Morell.

El jueves marchó para Valencia, con el propósito de pasar unos días allá, D. Antonio Ripoll Socias, acompañado de su esposa, D.ª María Cardell, y de su hijo Salvador. Deseamos hayan tenido un feliz viaje.

### NATALICIOS

Ayer, viernes, D.ª María Sánchez Vaquer, esposa de nuestro amigo el joven electricista D. Mignel Cirerol Grau, dió a luz a su hija primogénita, una encantadora criaturita que ha de llamarse María.

Nuestra felicitación a los nuevos papás y demás familiares de la recién nacida.

Por cable recibido esta mañana nos enteramos de que los distinguidos esposos D. Salvador Oliver Llinás y D.ª María Prefasi Mir, residentes en Yauco (Puerto Rico), vieron el día 15 de este mes bendecido su hogar con el nacimiento de su primogénito, una preciosa niña, que en la pila bautismal recibirá el nombre de Catalina.

Sinceramente nos asociamos al gozo de los felices papás, a quienes enviamos nuestra enhorabuena, extensiva a sus respectivas familias.

### NECROLÓGICAS

#### D. PEDRO GALLARD MARTÍNEZ

El lunes de la semana que hoy fine, día 12 de los corrientes, entregó su alma al Creador el conocido peluquero D. Pedro Gallard Martínez, víctima de la complicación de una reciente albuminuria con la afección cardíaca que desde algún tiempo padecía, siendo por lo tanto muy breve el lapso en que se ha visto privado por completo de ejercer su profesión. Su muerte ha sido muy sentida en esta localidad, donde estaba muy relacionado y gozaba entre sus amistades y numerosa clientela de muchas simpatías.

Nació el Sr. Gallard en Toulouse, pero no fué naturalizado francés, por ser sus padres españoles de pura cepa, y en su compañía vivió dedicado al comercio hasta que, para su servicio militar, le correspondía venir a España. Terminado éste volvió a Francia y establecióse en Charleville, villa del departamento de Ardennes; mas luego, creyendo pudiera serle más lucrativo que los negocios mercantiles el oficio de peluquero de señoras, fué a París para aprender el arte con perfección, y conseguido su objeto vino a Sóller, hará unos diez y ocho años, donde estableció una moderna y bien montada peluquería, que no tardó en verse favorecida del bello sexo y bien aparroquiada.

Aficionado a la música e inteligente instrumentista, ingresó en la banda de la localidad, y luego en la orquesta «Los Bohe-

mos» al formarse, siendo de los respectivos directores y de todos sus compañeros bien quisto, por sus aptitudes y por su bonhomía, pues poseía un carácter pacato y ser vicial muy a propósito para captarse la general estima.

Se la demostraron en las exequias sus mencionados compañeros músicos en el acto del entierro, prestándose a llevar el féretro en hombros, y lo mismo con su presencia sus numerosas amistades. El rezo del Rosario en la casa mortuoria y conducción del cadáver a la última morada se verificó el martes al anochecer, con asistencia de la Comunidad parroquial con cruz alzada, y el funeral en sufragio de su alma en la mañana del miércoles, a la terminación del cual—lo mismo que a la del Rosario la tarde anterior—desfite ante los apenados familiares ingente multitud de personas.

acompañamos en su dolor a la viuda, D.ª Catalina Garcías Barceló, hijitos, padres políticos, hermana, hermanos políticos y demás allegados, y pedimos para ellos a Dios resignación y consuelo al mismo tiempo que para el alma del extinto la eterna bienaventuranza Reciban todos la expresión de nuestra muy sentida condolencia.

D.ª ANTONIA M.ª RULLÁ Y PUIG

A la larga y penosísima enfermedad cardíaca que venía sufriendo pacientemente y con ejemplar resignación cristiana, recluida en su casa desde hacía más de un año su cumbió en la madrugada del jueves, día 15 del mes en curso, la dilecta esposa de nuestro apreciado amigo el conocido industrial D. Miguel Valentín Puig y Enseñat: doña Antonia Rullán y Puig, habiendo sido confortada su espíritu para el trance supremo con los Santos Sacramentos de nuestra sacrosanta religión y la Bendición Apostólica.

A los cincuenta y nueve años de su edad, época todavía feliz y placentera de la existencia para la generalidad de los mortales, ha bajado al sepulcro la infortunada señora Rullán, después de haber consagrado toda la suya al cumplimiento de sus deberes filiales, primero, conyugales luego y maternales desde que concedióla Dios fruto de bendición y la dicha de ver alegrado su hogar por numerosa prole. Mujer de su casa en el verdadero sentido de la palabra, laboriosa, previsora y prudente, fué para el joven que por marido había elegido, su corazón la compañera ideal, que supo compartir con él, siempre afable y solícita, los sinsabores y alegrías, las tribulaciones y los gozos que son, como es sabido, inherentes a la humana vida. Y al ser elevada a la dignidad de madre, lo fué abnegada y cariñosa, que se desveló, que desvióse, mejor dicho, por la formación del alma de sus hijos y, a la par, por su esmerada instrucción, su salud y su futuro bienestar.

Con tan excelentes cualidades que la adornaban no es extraño llóren ahora desconsolados su eterna separación los que fueron sus queridos familiares, de quienes era también ella, en justa correspondencia, entrañablemente querida. Y tampoco lo es, conociendo la sencillez de su carácter, la dulzura de su trato y la bondad de su corazón, que gozara de tan general aprecio como han demostrado tenerle, no sólo sus amistades y las de sus allegados, que son muchas, sino que también tantísimas otras personas de sus relaciones, constantes o eventuales, que ante éstos desfilaron en las honras fúnebres que se le han tributado, pues que, por la extraordinaria concurrencia resultaron imponentes manifestaciones de duelo los actos del entierro y funeral.

Verificóse el primero después de rezarse el Rosario en la casa mortuoria a las siete de la tarde del mismo día de la defunción, con asistencia del clero parroquial con cruz alzada y buen número de vecinos con sendos blandones o cirios, presidiendo el duelo los familiares de la difunta, y celebróse el segundo con severa solemnidad ayer, a las diez y media, en la iglesia parroquial, en sufragio del alma de aquélla.

Descansen en paz, y reciban los afligidos esposos, hijos e hijas, hijos e hijas políticos, nietos y demás deudos consuelo en su dolor y la expresión de nuestro muy sentido pésame.

## CUARENTA AÑOS ATRAS

28 Enero de 1905

(Conclusión)

Continúa el embarque de naranjas y limones. En el viaje que emprendió el lunes por la noche el vapor «Vela de Sóller» se levó una regu ar partida de dichos frutos, además de otra muy importante de carga general y buen número de pasajeros.

La Dirección del Colegio de San Juan Bautista de La Salle, recientemente instalado en esta población, reservó al Ayuntamiento la facultad de disponer de cuatro plazas gratuitas para alumnos pobres, y a mencionada corporación acordó otorgar esta gracia a los niños Juan Pons Casasnovas, Guillermo Puigros Mas y José Marqués Bernat, que por de pronto para ello han sido propuestos.

En el vecino pueblo de Fornalutx tendrá lugar mañana por la tarde la representación de juguete bíblico La Adoración de los Reis Magos por una compañía de aficionados, y amenizará el acto público una banda de música.

4 Febrero de 1905

En la última sesión que ha celebrado la Comisión Organizadora del Ferrocarril se acordó a amplicación de ésta con el ingreso en la misma de los señores don Bernardo Colom y Barceló, D. Jaime Miquel y Castañer, D. Pedro A. Alcover y Pons, D. Pedro Serra y Cañellas, don Jaime A. Mayol y B-squets, D. José Coll y Bisbal y D. Jaime Rullán y Arbona.

El domingo último por la mañana celebraron Junta General ordinaria los accionistas de la importante fábrica de tejidos mecánicos «La So ideas», bajo la presidencia de D. Pedro J. Col y Estades. En ella se aprobaron la Memoria y Balance correspondientes al ejercicio de 1904, y en vista de los lisonjeros resultados obtenidos durante el mismo se acordó repartir un dividendo activo de 40 pesetas por acción.

En las obras que se ejecutan por administración municipal invirtió el Ayuntamiento el pasado mes de Enero la suma de 93439 ptas. Actualmente el personal de la brigada se ocupa en la recomposición del piso de varias calles y caminos vecinales y en la plantación de árboles en la de Santa Teresa.

Se está concuyendo la recogida de aceitunas y, a pesar de la escasez de este fruto en el año actual, el precio del aceite ha variado muy poco. Se cotiza a 75 y 85 pesetas la somada, según clase.

Con las obras que se están ejecutando en el ex Convento y ya en vías de terminarse, presenta el edificio convenientemente modificado para que reúna las condiciones que el nuevo colegio demanda, un nuevo y muy agradable aspecto. Y los Hermanos Profesores van dando forma a su ideal de dotar a la ciudad de Sóller de un colegio montado en toda regla. Hay actualmente inscritos 51 alumnos, de los cuales 15 con medio pensiónistas, no habiendo admitido todavía internos por ser demasiado recientes las referidas obras, no obstante haberlo distintas familias solicitado.

En la Parroquia se celebró el jueves solemne fiesta que la archicofradía de Madres Cristianas dedicó a su excelsa Patrona. En la Misa mayor, cantada con acompañamiento de orquesta y armonium, ocupó la sagrada cátedra e Rdo. D. Antonio Alcover. Al anochecer practicóse un devoto ejercicio, con meditación y cánticos y sermón por el reverendo D. José Pastor, vicario.

En la mañana de hoy ha fallecido, víctima de aguda enfermedad el anciano D. Bartolomé Magraner y Ripoll, padre de nuestro apreciado amigo y colaborador D. Pedro A. Magraner, Pbro., vicario de Orient.

La suscripción para las obras de reparación y ensanche de nuestro templo pa-

roquial alcanza hoy la suma de 15 521 pesetas, y la de donativos mensuales a 5175 ptas.

11 Febrero de 1905

Despidióse el domingo último la compañía Llinás Puig, que hasta dicho día actuó en el teatro de la «Defensora Solle reñse». Puso en escena el drama El Capitán Derville, o Los tres sargentos franceses, de D. Teodoro Bonabilla y la pieza El frac nuevo, de D. M. Matoses. La concurrencia fué escasa.

Habiendo a algunos jóvenes obreros manifestado al Hermano Director del Colegio La Salle deseos de aprender el dibujo lineal, éste ha ofrecido complacerles; pero como para ello se requirerem enseres peculiares que se han de adquirir, indicó la conveniencia de que se inscriban en el transcurso del presente mes todos los que quieran recibir dicha enseñanza, y, si se obtiene número suficiente de alumnos, en Marzo próximo quedará abierta la clase, que será nocturna, de ocho a nueve.

En la sesión que celebró el Ayuntamiento el sábado de la penúltima semana se tomó el acuerdo de que la plaza del Arrabal se denomine en lo sucesivo plaza de Antonio Maura, queriendo así perpetuar la memoria del extinto ministro e ilustre estadista, ex-Presidente del Consejo de Ministros, a quien tanto tiene Sóller que agradecer, por la singular predilección y cariño con que siempre ha mirado los intereses generales de esta ciudad, contribuyendo eficazmente a la consecución de las mejoras recientemente alcanzadas de los Poderes públicos.

Los bailes de máscaras de domingo y jueves últimos estuvieron muy animados en todos los salones donde esta temporada se celebran. Se nos informa que en el de mañana, en el salón «La Juventud Solle reñse» se concederán dos premios a las dos máscaras cuyo disfras sea el más elegante, según el dictamen de un Jurado independiente de dicha Sociedad.

A pesar de lo desapacible del tiempo, fueron muchas las personas que el jueves último se trasladaron a la barriada del Puerto con motivo de la fiesta de Santa Apolonia, abogada contra el dolor de muelas, que en el oratorio de Santa Catalina se celebró. La misa fué cantada con música y el panegírico de la joven mártir estuvo a cargo del Rdo. D. Jaime Martorell, vicario de Fornalutx.

Las naranjas que se cogen estos días para ser embarcadas con destino al mercado francés cotizanse a 875 pesetas la carga, y los limones de 8 a 10 pesetas, según clase.

## SE OFRECE

para alquilar un piso, amueblado o sin muebles.

Para informes dirigirse a la calle del Pastor, n.º 20.

## SE ALQUILA

Local para almacén, sito en la calle de Palou.

Para informes: Calle Obispo Colom, 16 Sóller.

## Arreglo de Paquetes Postales y demás objetos a remitir por Correo

Dirigirse a

### BARTOLOMÉ COLOM BAUZA

Calle San Antonio, n.º 5

Donde encontrará toda clase de facilidades y extenso surtido de envases

## Bobinaje de motores

Taller radiotécnico Cirerol (Batash, 21)

Coñac Creador MERITO



### D. Pedro Gallard Martínez

Falleció, en esta ciudad, el lunes día 12 de Marzo de 1945

A LA EDAD DE 47 AÑOS

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

(E. P. D.)

Sus apenados: esposa, D.<sup>a</sup> Catalina Garcías Barceló; hijos: Guillermo y Antonio; padres políticos: D. Guillermo Garcías Rosselló y doña Antonia Sagrera Trías; hermana, D.<sup>a</sup> María Gallard Martínez; hermanos políticos: D. Jaime Enseñat Rullán, D. Jaime y D.<sup>a</sup> Francisca Garcías Barceló, D.<sup>a</sup> Margarita Mayol y D. Antonio Company Seguí; tíos, sobrinos, primos y demás parientes, (presentes y ausentes) a participar a su amistad tan dolorosa e irreparable pérdida les suplican encomienden a Dios su alma, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.



### D.ª Antonia M.ª Rullán Puig

Falleció en esta ciudad, el día 15 de Marzo de 1945

A LA EDAD DE 59 AÑOS

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

(E. P. D.)

Sus afligidos: esposo, Miguel V. Puig Enseñat; hijos: Antonio, Juan, Antonia, Valentín, Margarita, Ana, María, Teresa y José; hijos políticos: María-Adelaida Ledesma, María-Antonia Pastor, Bartolomé Castañer, Juan Vigo y Serafín Montoya; nietos; hermanas: Margarita y Ana; hermana política Antonia Puig Enseñat; sobrinos primos y demás parientes, participan a sus amigos y conocidos esta tan sensible pérdida y les ruegan tengan a la finada presente en sus oraciones, por lo que les quedarán profundamente reconocidos.

## CRONICA LOCAL

### Despedida al Cónsul de Francia en Palma

Ante su próxima partida, Mr. Décamp estuvo a despedirse de sus amigos de Sóller.

Antes de partir para su nuevo destino, Melilla, el señor Cónsul de Francia en Palma Mr. André Décamp ha querido despedirse de sus amigos de Sóller. Y a este efecto, el pasado domingo estuvo en esta ciudad acompañado de su sucesor en el cargo, Mr. Ernest Ribère, en donde los sollerenses establecidos comercialmente en aquel país y que actualmente residen aquí aprovecharon la ocasión de su visita para testimoniarle su aprecio personal y el reconocimiento que sienten por su labor al frente de este Consulado, que tanto ha contribuido a estrechar las relaciones económicas y amistosas entre su país y el nuestro.

Mr. Décamp mostróse altamente satisfecho por la cordial despedida de que fué objeto por nuestros paisanos y aprovechó la ocasión para expresar el agradecimiento de su Gobierno y el suyo propio por la solicitud con que Sóller contribuyó a las suscripciones para aliviar la penosa situación de sus compatriotas, de un modo principal a los fabricantes de tejidos y a las mujeres sollerenses por la confección de millares de capastillas y de prendas de lana con que abrigar a los niños franceses.

También hizo la presentación a los comerciantes sollerenses que tienen sus establecimientos esparcidos por tantas poblaciones francesas de su sucesor en el cargo de representante de los intereses franceses en Mallorca, Mr. Ribère, quien se ofreció con todo fervor para seguir laborando por el estrechamiento de los vínculos de amistad y las relaciones económicas y culturales entre su nación y la nuestra, siguiendo las huellas que deja la intensa labor desarrollada por Mr. Décamp.

### Visita del Excmo. señor Ministro de Marina a la Estación Naval de Sóller

#### LLEGADA A PALMA

Durante la presente semana ha sido huésped de honor de nuestra isla el Ministro de Marina, Excmo. Sr. D. Salvador Moreno Fernández, Almirante y una de las más esclarecidas figuras de nuestra Armada.

Llegó a Palma a bordo del crucero «Almirante Cervera» escoltado por los destructores «Alcalá Galiano» y «Lepanto» en la mañana del sábado último, siendo recibido en el muelle por las primeras autoridades, jefes y comités de todos los centros oficiales, y un gran gentío que acudió a tributarle un cálido y afectuoso recibimiento.

Durante los días que permaneció en la Capital visitó, en visita de inspección, los servicios y dependencias de la Armada. Después de una brillante recepción celebrada en la Capitanía General el mismo día de su llegada, visitó los terrenos donde se construirá la Base Naval y la Clínica Naval, la iglesia de los PP. Carmelitas y la Junta de Obras del Puerto.

El domingo oyó misa a bordo del «Almirante Cervera» y después estuvo en el Cuartel de Infantería de Marina. Por la tarde visitó los Astilleros Palma y realizó una excursión a Caubet.

#### EXCURSION A SOLLER

El lunes por la mañana, a las nueve, el Excmo. señor Ministro, acompañado de su séquito, efectuó una excursión en auto a esta ciudad con objeto de visitar la Estación Naval. Le acompañaban el Jefe del Estado Mayor Central, Almirante D. Alfonso Arriaga; el Director Gerente del Consejo Ordenador de Construcciones Navales Militares, D. Aureo Fernández Ayala; el Sub-Director del mismo organismo, General de Ingenieros, D. José Rubí; Comandante General de

la Base Naval de Baleares, Contralmirante D. Manuel Garcés de los Favos, y el Secretario Particular del señor Ministro, el Capitán de Navío D. Pedro Sans.

A las diez llegaban los ilustres visitantes a nuestro Puerto, siendo recibidos por el señor Jefe de la Estación Naval, Capitán de Navío, D. José M.ª Noval; el Segundo, Capitán de Corbeta, D. Juan Lara, y toda la oficialidad de la misma y una Comisión del Ayuntamiento presidida por el señor Alcalde accidental, D. Nicolás Arbona, y como puente de los gestores Sres. D. Celestino Bonnia, D. Antonio Garau y D. Jaime Colom, y el Médico D. Bartolomé Casellas.

Una vez terminada esta visita, S. E. el Ministro salió de la Estación Naval, dirigiéndose al nuevo templo dedicado a San Ramón de Penyafort, del que es notable bienhechor.

A su paso por las calles de aquella barriada sus habitantes le rindieron un cálido homenaje. En todos los balcones lucían damascos y banderas, mientras un alegre repique de campanas saludaba la presencia del señor Ministro. Llegados al templo, S. E. y séquito fueron recibidos por el cura economo, D. Juan Sueca Miralles, por una delegación de pescadores del Pósito de San Pedro, y finalmente por D. Pedro Cerdá Valenzuela, profesor de la Escuela de Orientación Marítima y Pesquera, con sus alumnos, y las niñas de la escuela de las Hermanas de la Caridad.

Después de orar breves instantes ante el Sagrario, el señor Ministro recorrió todo el recinto del templo en construcción. Al salir del templo, el delegado del Pósito de Pescadores, D. Guillemo Pons Bernat, dióle la bienvenida con las siguientes palabras: «Sed bienvenido, Excelentísimo señor y

nuestra humilde parroquia, que hoy se siente feliz de poder testimoniar a V. E. un homenaje de su agradecimiento más profundo y cordial.

Todas las familias, todos los individuos de esta parroquia son gente de mar, de cuyo seno se alimentan, y hoy sentimos un placer inmenso de poder saludar a la persona de V. E., el Ministro de la Gloriosa Marina Española y al Padrino y egregio bienhechor de este nuevo templo parroquial dedicado a aquel Santo, San Ramón de Penyafort, gloria de nuestra España, que desde esta ribera obró aquel portentoso milagro de embarcar sobre su capa y arribar así a Barcelona.

En nombre de todos y cada uno de los que nos preciamos de ser humildes feligreses de esta parroquia, gracias Sr. Ministro, gracias a la generosidad de V. E. se levanta ya una buena parte de nuestro templo, para nosotros hermosísimo y sin igual, claro como la luz mediterránea y blanco como la espuma de las olas del mar.

Un templo marinero, con aspecto de castillo roqueño desde donde vela y nuestra Madre, la Virgen del Carmen, mientras sus hijos trabajamos en el mar. Por esto nuestro agradecimiento será duradero, señor Ministro. Seguid dispensándonos vuestra valiosa protección, que, pobres, bien lo necesitamos.

Nosotros no nos olvidaremos cada domingo de rogar a la que es Estrella de los Mares por su Excelencia y por los suyos, vivos y difuntos, para que les ayude en sus múltiples necesidades y para que nosotros seamos cada día mejores, con el convencimiento de que cuando más católicos prácticos más españoles seremos y, por ende, más útiles a la sociedad.

Terminado el discurso le fué entregado un magnífico pergamino de piel de cabritillo dibujado por el delineante D. Jerónimo Juan, con la siguiente inscripción:

Al Excmo. Sr. Ministro de la Marina Española, D. Salvador Moreno Fernández, insigne bienhechor del nuevo templo parroquial y casa rectoral del P. de S.

Función teatral en el «Alcázar»

El próximo jueves será presentado «El Zapatero y el Rey»

Para el próximo jueves, día 22 del corriente, el activo agente teatral D. Jaime Buaes, en cooperación con el veterano aficionado a las tablas D. Francisco Forteza, patrocinan la presentación en el «Teatro Alcázar» de la Compañía cómica dramática, de Palma, Cortés Forteza Catany, para dar una única representación de teatro clásico español.

La obra elegida es el histórico drama romántico, en verso, original del célebre poeta D. José Zorrilla, «El zapatero y el rey», en la que dicha Compañía hace una verdadera creación, siendo una de las que presenta con mayor propiedad y ajuste. Esta obra lleva muchos años sin haber sido presentada en Sóller, por lo que es desconocida de la presente generación, pese a la intensidad dramática de su asunto y a la belleza de sus versos, por lo que su reposición constituye un verdadero acierto, que agradecerán sin duda los amantes del buen teatro.

Finalizará la función el juguete cómico de Vital Aza «El sueño dorado».

Dado lo popular del cartel anunciado y la baratura de los precios fijados es de esperar que esta función teatral en proyecto llevará al «Alcázar» el próximo jueves a una concurrencia muy numerosa.

AYUNTAMIENTO DE SÓLLER

El Repartimiento General de Utilidades

Se concede un último e improrrogable plazo, que finalizará el día 31 del actual, para hacer efectivas las cuotas impuestas en el Repartimiento General de Utilidades de este Municipio correspondientes al ejercicio de 1944. Advirtiéndose al público en general que una vez transcurrido dicho plazo y para todos aquellos que se hallan al descubierto se procederá a su cobro por la vía de apremio con los recargos correspondientes.

Lo que se hace público para general conocimiento. Sóller, 14 de Marzo de 1945.—El Alcalde accidental, Nicolás Arbona.

En homenaje y prueba de gratitud que todo el pueblo le dedica en ocasión de su visita memorable.

El señor Ministro agradeció al Delegado del Pósito de Pescadores el cordial obsequio, haciendo halagüeñas promesas para mejoras en este Puerto y para ayudar al bienestar de los pescadores.

Acto seguido le fueron presentados los niños de la Escuela Nacional de Orientación Marítima y Pesquera. El alumno de la misma, Antonio García García, adelantándose a los demás tomó la palabra, y dirigiéndose al Sr. Ministro, le habló de esta forma:

«Excelentísimo señor: En este hermoso Puerto el más perfectamente circular que el compás de la Naturaleza pudo trazar, y cara al mar que es lo mismo que decir cara al pretérito y futuro de España, vive una humilde escuela de pescadores y gente de mar. En esta escuela, hasta donde llega el sonoro repique del carpintero de ribera, desde donde se divisan los costillares de barcas en construcción; en la que se respira el típico aroma de brasa que flota como perfume de paz marinera y desde la que, se contempla la silueta de los barcos de guerra; aprenden a conocer al mar, ese mar azul que forma la aureola de España, treinta y seis niños, treinta y seis futuros marineros de España que sólo sueñan con emular las gestas de aquellos ilustres navegantes que llevaron a nuestra Patria a las cumbres del Imperio».

Hoy estos niños, al asociarse gozosos a estas manifestaciones de simpatía y reconocimiento que el Puerto de Sóller tributa a V. E., le reiteran la promesa de cumplir en el presente con sus deberes escolares y contribuir en el futuro con todas sus fuerzas al engrandecimiento de nuestra Patria, hasta hacer efectivo el grito de España una, grande y libre. ¡Arriba España!».

Terminado este sencillo acto, el Excelentísimo Sr. Moreno Fernández se despidió de las autoridades y vecinos de aquel caserío que le tributaron una calurosa despedida, saliendo seguidamente con sus ilustres acompañantes para Sóller y Palma, a donde llegó a poco más de mediodía.

El SÓLLER se honra en tributar al Excelentísimo señor Ministro de Marina, cuyo recuerdo de su estancia en Mallorca durante los años del Movimiento es bien vivo aún entre nosotros, su más respetuoso y cordial saludo, deseando se haya llevado de su breve visita a este Puerto una favorable y grata impresión.

ALCAZAR — FANTASIO

Hoy, mañana y lunes, fiesta del Patriarca San José

TRES FORMIDABLES ESTRENOS

¡Qué verde era mi valle! CITA DE AMOR

UNA PELICULA MAGISTRAL, AUDAZ Y LLENA DE ACIERTOS

UN MARIDO COMO POCOS Y UNA MUJER COMO NINGUNA

con Walter PIDGEON y Maureen O'HARA

con Carles BOYER y Margaret SULLAVAN

LESLIE HOWARD «INTERMEZZO»

e su más sublime y última creación

Vibraciones sublimes del arte junto a los acentos dramáticos de la pasión humana

Congregación Mariana II CICLO DE CONFERENCIAS

Mañana domingo, día 18, a las 6'15 tarde: Recital de poesías a cargo del antiguo congregante e inspirado varesollereuse don Guillermo Colom Ferrá.

El acto, como de costumbre, será complementado con escogidas piezas musicales.

La Conferencia del Licenciado D. Damián Canals

El penúltimo domingo, día 4 del mes actual, tuvo lugar en el salón teatro del «Centro Mariano» la anunciada conferencia a cargo de D. Damián Canals Pongin, Licenciado en Filosofía y Letras y Director del Colegio de Enseñanza Media de Sóller, quien desarrolló el sugestivo tema «Representaciones plásticas de la Virgen en los siglos IX al XIII».

El trabajo literario del Sr. Canals fué seguido con interés por la distinguida y selecta concurrencia; bien es verdad que el conferenciante logró presentarlo en forma realmente interesante. Después de unas consideraciones acerca del alma humana considerada individualmente y aplicadas luego al alma colectiva que encarnó el espíritu de la Edad Media, que tantas gestas gloriosas llevó a cabo bajo los lábaros del Cristianismo, se extendió en la exposición de una de las primerísimas manifestaciones religiosas de aquellos pueblos de guerreros y poetas, cual es el culto Mariano, ya que la devoción y la presencia de María Santísima era no sólo el símbolo de sus actividades sino el motivo de las mismas. Por esto es que tiene tanta importancia —decimos— el estudio de las imágenes de María en aquella época, porque su espíritu artístico, tan repleto de simbolismo espiritual, nos revela la concepción sublime del Arte religioso.

Al entrar de lleno en la descripción de muchas imágenes de la Virgen, estudió una a una diversas facetas, así artísticas como espirituales, de modo que el mismo motivo aparece en una escultura aplicado en forma distinta que en otra; así, siendo la idea representativa la de la Anunciación, puede apreciarse que en una imagen aparece la Virgen en actitud humillante ante las palabras del Angel y en otra se ve sentada en trono de gloria recibiendo la adoración como Reina de los Angeles.

Antes de terminar su interesante conferencia tuvo la gentileza el Sr. Canals de ofrecer la descripción de imágenes de María, clasificadas por el mismo en la región de Veruela.

Esta disertación, mantepida siempre en bellísimo estilo literario, es un acabado estudio del tema anunciado, digno de su publicación para el aprovechamiento de personas iniciadas y que se preocupan por la psicología de la siempre interesantísima Edad Media.

Por exceso de original dejamos de publicar hoy la reseña de la conferencia dada por D. Guillermo Colom Casanovas el domingo último. La publicaremos, D. m., en nuestra próxima edición.

El tranvía a Palma de los días festivos

Por estar aún en reparación uno de los coches motores del tranvía, mañana, domingo y lunes, fiesta de San José, continuará suspendido el servicio de tranvías a Palma que tenía lugar todos los domingos y días festivos, confiándose que para el otro domingo, día 25, podrá ser ya restablecido.

Alumbrado y fuerza motriz M. Cirerol BATACH, 21

VIDA RELIGIOSA EL SANTO EVANGELIO

Domini a de Pasión

Ioan, 8 46 y 59 — En aquel tiempo decía Jesús a las turbas de los judíos: ¿Quién de vosotros me convencerá de pecado alguno? Pues si yo os digo la verdad, ¿por qué no me creéis? Quien es de Dios escucha las palabras de Dios. Por eso vosotros no las escucháis, porque no sois de Dios. A esto respondieron los judíos, diciéndole: ¿No decimos bien nosotros que tú eres un samaritano y que estás endemoniado? Jesús les respondió: Yo no estoy poseído del demonio, sino que honro a mi Padre, y vosotros me habéis deshonrado a mí. Pero yo no busco mi gloria: hay quien la promueve y El juzgará. En verdad, en verdad os digo, que quien observare mi doctrina no morirá para siempre. Dijeron los judíos: Ahora acabamos de conocer que estás poseído del demonio. Abraham murió y murieron también los profetas, y tú dices: Quien observare mi doctrina no morirá eternamente. ¿Acaso eres tú mayor que nuestro padre Abraham, el cual murió, y que los profetas que asimismo murieron? ¿Tú por quién te tienes? Respondió Jesús: Si yo me glorifico a mí mismo, mi gloria no vale nada; pero es mi Padre el que me glorifica, aquel que escucha vuestros que es vuestro Dios. Vosotros, empero, no le habéis conocido. Yo sí que lo conozco; y si dijese que no lo conozco sería como vosotros un mentiroso. Pero lo conozco bien y observo sus palabras. Abraham, vuestro padre, ardió en deseos de ver este día mío; viólo y se llenó de gozo. Los judíos le dijeron: ¿Aún no tienes cincuenta años y viste a Abraham? Respondió Jesús: En verdad, en verdad os digo, que antes que Abraham fuera creado, yo existo. Al oír esto cogieron piedras para tirárselas, mas Jesús se escondió y salió del templo.

CULTOS SAGRADOS

En la parroquia de San Bartolomé. — Hoy, sábado, día 17: A las diez, empezará su Vigilia ordinaria el turno Cor Jesu de la Adoración Nocturna.

Mañana, domingo, día 18: Día del Papa: A las siete y media, Misa dialogada, con Comunión general para las cuatro Ramas de Acción Católica. A las diez, Horas menores y Misa mayor, con sermón del Evangelio del día. Seguidamente, exposición del Santísimo, continuando la oración de Cuarenta Horas en honor de San José, que ha empezado hoy. Por la tarde, a las tres, Vísperas y Completas y ejercicio de los Siete Domingos dedicados a San José. Seguidamente, dando cumplimiento a una disposición sinodal, se celebrará una función dedicada al Papa, con sermón, que dirá el Rdo. Sr. Arcipreste, canto del Credo, profesión de fe y promesa de obediencia. A las siete y cuarto, Rosario, ejercicio, sermón y reserva del Santísimo.

Lunes, día 19: Fiesta de San José: A las siete y media, Misa de Comunión general. A las diez, Horas menores y Misa mayor solemne, con panegírico. Seguidamente, exposición del Santísimo y Vísperas solemnes. Por la tarde, a las cuatro, ejercicio propio de los días 19, en honor de San José. A las siete y cuarto, Rosario, ejercicio, sermón y solemne conclusión de las Cuarenta Horas.

Martes, día 20: Empiezan los Ejercicios Espirituales para los niños y niñas que han de hacer la Primera Comunión: Tendrán plática, por la mañana, a las diez, y por la tarde, a las cuatro.

Miércoles, día 21: A las nueve, Misa de cumplimiento pascual, con Comunión general, para los alumnos de uno y otro sexo de los Colegios de esta Parroquia. A las

Se reanuda el Servicio Aéreo

A partir de hoy, día 17 Marzo de 1945, se reanudarán las siguientes líneas: Línea 202 — Palma Barcelona. (Diario, excepto domingos) Palma — H. ras. Salida 15 h. 00 m. Llegada a Barcelona: a las 16 h. 5 m. Barcelona. Salida: a las 16'30. Llegada a Palma: a las 17'35. \*\*\*

Línea 1203. Palma Valencia Madrid. Martes, jueves, sábados. Palma — Salida: a las 9'15. Llegada a Valencia: a las 10'40. Valencia — Salidas a las 11'30. Llegada a Palma: a las 12'35. NOTA — Las salidas y llegadas, desde y al Aeropuerto de «Son Bonet».

SE DESEA VENDER

La finca Ca'n Llorenç, de preferencia solo la tierra por no poderla atender, con estanque y agua propiedad, sita en (Sa Costa de Ca'n Llorenç. Informarán en Palma: M. Ferrer Vda. de Colom. Calle de Julián Alvarez, n.º 26.

ARRIENDO

Local muy cómodo para una bestia y un carro. Para informes: calle de San Ramón Celler.

siete y cuarto, Rosario y sermón de cuaresma.

Viernes, día 23: Por la tarde, a las tres y cuarto, Via Crucis. A las siete y cuarto, Rosario y sermón de cuaresma.

Sábado día 24: A las siete y media, Acto solemnisimo de la Primera Comunión.

En la parroquia de Ntra. Sra. de la Victoria (Huerta). — Mañana, domingo, día 18 — Empiezan unos Santos Ejercicios, bajo la dirección del Rdo. P. Riera, de los SS. CC. A las siete y media de la tarde, rezo del Rosario y sermón de preparación por el indicado orador.

Lunes, día 19: Festividad de San José. A las seis y cuarto, las oraciones propias de la mañana, y a continuación Misa rezada. A las ocho y media, Misa de comunión, durante la cual hará una plática el P. Riera. Por la tarde, a las cinco, se practicará un devoto ejercicio en honor del Santo Patriarca. A las siete y media, Rosario, plática doctrinal y después el sermón moral, intercalando piadosos cánticos.

Martes, día 20: A las seis, las oraciones propias de la mañana y acto seguido Misa rezada, con plática durante la misma. Por la tarde, a las siete y media, Rosario, plática doctrinal, piadosos cánticos y sermón moral.

En los demás días de la semana tendrán lugar idénticos actos y a las indicadas horas.

En la Iglesia de la Visitación (Convento). Mañana, domingo, día 18: A las siete, Misa de comunión para los Terciarios de San Francisco. A las cinco de la tarde, función acostumbrada, con ejercicio de los Siete Domingos consagrados a San José, plática por el Rdo. P. J. N. Bauzá, y solemne Via-Crucis.

Lunes, día 19: Festividad de San José. A las ocho y media, solemne Misa de comunión celebrada por el Padre Superior y Rector del Colegio, Rdo. P. José Verd. Por la tarde, a las cinco, función en honor del Santo Patriarca, con plática por el Rdo. Padre A. Riera.

Viernes, día 23: Por la mañana, a las siete, Misa en sufragio del alma de D.ª María Vives, cofrade del Santo Cristo, por la cual se aplicará también la función vespertina, propia de los viernes, en honor del Santo Cristo.

QUIEN CALCUL COMPRA EN  
**Industrias Agrícolas de Mallorca S. A.**

VINOS - ALCOHOLE...  
 PRECIOS DE FABRICA  
 Despacho en BODEGA CASTAÑER - General Mola, 22

**FANTASIA**  
 No puede menos de despertar gran interés entre nuestro público el anuncio de la magnífica y moderna cinta americana *Cita de amor*, cuyo estreno presenta esta noche el «Fantasio».

El señuelo de las principales figuras de reparto — él, Charles Boyer, actor reitadamente consagrado; ella, Margaret Sullivan, una de las más sugestivas estrellas ya suficiente para atraer la curiosidad de espectador. Unamos a ello que se trata de una comedia de elegancias, de frases intencionadas y de atrayente simpatía, todo ello conseguido dentro de un marco de corrección y original factura y se tendrá el secreto del éxito conquistado en todas partes por *Cita de amor*.

La anécdota es de una gran originalidad y se presta a ir abombando escenas cada una de las cuales tiene lo suyo. Y a través de todas hay siempre el hilo de un tono caricaturesco que solaza y agrada sobremanera, resolviéndose el conflicto en un cúmulo de felices situaciones, las unas suavemente cómicas, con reflejos de ágil humor e ironía y con un tenue perfume sentimental las otras, dando ello ocasión a Charles Boyer, con su gesto entre cínico y filosófico, y Margaret Sullivan, muy entonada en su papel, de realizar una labor verdaderamente magistral.

*Cita de amor* es una de las mejores comedias que podrá admirar el público quizás en mucho tiempo.

De complemento se proyectará el excelente documental titulado *En las selvas del Brasil*, que ofrece las aventuras, peligros y emociones vividas por la expedición norteamericana dirigida por el capitán V. Periffel, por el corazón del Brasil.

Desfila por la pantalla la curiosa vida del indio brasileño, con sus costumbres exóticas y una serie de animales raros de las más diferentes especies, con luchas entre fieras, que hacen se vea este documental con creciente interés.

**ALCÁZAR**  
 Un film de altísimas e infrecuentes calidades cinematográficas, galardonado con 6 premios por la Academia de Artes y Ciencias de Hollywood es el que presenta de estreno el «Alcázar» en sus funciones de mañana, titulado *¡Qué verde era mi valle...* película que supera aún en mucho al China áspero, tremendo y hermoso de la propia novela de Llewellyn que la inspirara.

Si alguna cinta pudiese servir de ejemplo y norma en el progreso del cine, esta maravillosa producción tiene méritos sobrados para ello. Después de *Rebecca* y a continuación, pero en lugar preeminente, de otros títulos destacados, *¡Qué verde era mi valle...* señala muchas orientaciones, más amplios horizontes, dando a la cámara unos límites insospechados de acción y de atractivos.

Parece como si la «Fox» se hubiera deleitado al reunir en este film cuanto puede apetecer el aficionado más exigente. Tras contemplar y deleitarse en los atractivos de la cinta, difícil le será el espectador inteligente definir y catalogar cual es el mayor acierto que aporta al cine este film de méritos indiscutibles.

**El partido del domingo**

**Sóller, 5 Antoniana, 1**  
 No pasará a la historia este partido que sollerenses y antonianos jugaron el domingo último en el campo d' En Mayol y en el que, después de demostrar una neta superioridad, los muchachos del Sóller derrotaron ampliamente a los de la Juventud Antoniana por el abultado tanteo de 5 a 1.

El *Antoniana* demostró en este partido ser muy poca cosa y no nos explicamos después de haberles visto jugar el domingo cómo fue posible ganara al *Manacor*, si no fue en una tarde de verdadera suerte. Su actuación ante el *Sóller* fue pobrísima y

tema duro, sin concesiones, ingrato incluso para un director menos hábil que John Ford. Pero es precisamente así como se acredita Ford de experimentadísimo. Su labor impecable da una profundidad insospechada a los personajes y lleva la acción con una movilidad casi incomprensible. Hay humanidad en la cinta, y la fábula, recoge triunfalmente con éxito que no admite duda todos sus tipos, su ternura, su sentimentalismo y su vigor.

En el reparto podrá admirar el público la formidable labor de un gran actor, Walter Pidgeon, a la que se une la gracia femenina y deliciosa de Maureen O'Hara, secundadas con acierto insuperable por Donald Crisp, Anna Lee y el pequeño Roddy Mc Dowall.

El doblaje, en español, añade méritos a la película con su perfección pocas veces igualada.

De complemento se proyectarán seleccionados asuntos cortos.

**ALCÁZAR-FANTASIO**  
 Otro gran estreno ofrecerán el lunes, fiesta del Patriarca San José, simultáneamente, las pantallas de nuestros dos cines.

*Intermezzo* es el título y se trata de un film selecto, de gran estilo, última creación del gran actor inglés Leslie Howard y la actriz sueca Ingrid Bergman.

Es una película de almas, de fino y alado proceso psicológico, metódica para producir en el espectador la sensación honda de la vida, gran triunfo del realizador Rattoff. Es conmovedor porque es humano cuanto en ella acontece. No busca estridencias sensoriales ni dinamisismos turbulentos: todo placido en apariencias, aunque el drama pasional circule bajo la epidermis, descubiertos por los finísimos rasgos que puntan tan sólo lo que proporciona calidades de poema ya desde sus primeras escenas.

En un tema como éste, de puro matiz expresivo, los papeles primeros asumían casi la total responsabilidad del resultado. No cabía escoger mejor a los que habrían de darles vida. Leslie Howard, con su gesto preciso, natural y profundo, incorpora al protagonista con un verismo punzante de auténtico calor humano.

Ingrid Bergman le da la réplica con gran brillantez, superando incluso en algunos momentos el trabajo magnífico del buen actor británico. Llena de vitalidad, de sinceridad expresiva, dueña de una personalidad fragante y deliciosa, da en todo momento a su personaje el tono exacto que la interpretación requiere.

La música juega en plano preponderante, casi como personaje de fondo, permitiendo a los protagonistas una vibración íntima y auténtica que exalta su temperamento artístico natural.

**Los Previsores del Porvenir**

Se participa a todos los asociados de esta Sección que el día 31 del corriente expira el plazo para la conversión de la antigua libreta de Previsores, en cualquier modalidad de Seguros de carácter técnico.

Para de tales dirigirse a la Delegación local: Gral. Mola, 39.

decepcionante. El trío defensivo y Cerdá fueron los mejores. Berga en la puerta actuó con acierto y fue de los que puso más interés en defender los colores que defiende, que los demás — salvo los ya nombrados — muy poco hicieron para mantener su prestigio.

El *Sóller*, apesar de haber vencido holgadamente y demostrarse superior, tampoco hizo ningún partido bueno. Faltó ligazón en sus líneas y la mayoría de sus elementos actuaron por debajo de sus posibilidades. Merecen destacarse Poyatos, Ribas, Roca y Valle, que fueron los que actuaron con más regularidad.

Marcaron los tantos del *Sóller* Ribas (2), Cañellas (2) y Pascual.

El del *Antoniana* lo marcó P. Cerdá. El arbitraje del Sr. Morey estuvo a tono con el partido, parecía que todos los elementos actuantes se habían confabulado para ofrecernos un partido soso y aburrido.

El *Sóller* alineó a: Martínez A., Alomar, Porcel—Roca, Valle, Goni—Ribas, Valero, Cañellas, Poyato, Pascual.

Después del descanso Palou sustituyó a Porcel.

**Para el lunes, «Sóller» (R) «Español»**

No empezando mañana el campeonato de Liga, el club sollerense aprovecha esta fecha libre y con muy buen acuerdo ha concertado para el lunes, fiesta de San José un partido con el animoso y bien conjuntado equipo del *Español* de Palma que será enfrentado a una selección de elementos jóvenes del club local entre los cuales habrá varios destacados elementos como Poyatos, Pardo, Tena y varios otros de bien conocida valía, que al club interesa tener en buenas condiciones de juego con vistas al próximo torneo de Liga.

Dado el proverbial interés y entusiasmo que estos elementos jóvenes acostumbran poner en el juego es de esperar que el partido del día de San José resulte muy interesante y refino, y podemos anticipar que no hay que dudar será mucho mejor que el que jugó el *Antoniana* en ésta el pasado domingo.

El *Español* es un equipo muy apañado en el que figuran buenos elementos de Educación y Descanso y que en los últimos partidos celebrados ha obtenido muy buenos resultados.

En suma se puede esperar sea el del lunes un partido interesante que haga pasar una agradable tarde a los que asistan a presenciado.

La alineación del *Sóller* será: Aguiló Pardo, Palou—Alberto Rullán, Tena, Morenilla—Ribas, Rosselló, R., L. Mateu, Poyatos, Rullán M.

Suplentes: F. López, Bretones J., Rosselló Joy y Vaquer.

**CAMPEONATO DE LIGA MALLORCA 1.ª DIVISION**

Empezará el 25 de Marzo y se jugará en dos grupos. «Sóller» jugará en el grupo pueblos.

El campeonato Liga-Mallorca primera división se jugará en dos grupos. Parece ser que la idea primitiva de que se celebrara en un solo grupo ha tropezado con muchas dificultades y una de ellas, la principal, la falta de fechas para poder terminar la competición antes del 1.º de Julio en cuya fecha como se sabe, termina la temporada oficial.

No ha quedado otra solución que ir a la formación de dos grupos que jugarán separadamente y luego los clasificados en

primero y segundo lugar de cada grupo jugarán entre sí un torneo de cuatro clubs, a dos vueltas, para determinar quien es el campeón de Mallorca de Liga de este año y adjudicarse con el título el magnífico trofeo en disputa.

Los grupos estarán constituidos en la forma siguiente:

Palma: Mallorca, At. Baleares, Soledad, Alcázar y Antoniana.

Pueblos: Manacor, Constanza, España, Poblense, Porreras y Sóller.

Esta competición se jugará a dos vueltas, como el campeonato regional y dará comienzo el próximo domingo día 25 del corriente. Debía dar principio el día de mañana pero por las muchas dificultades que han tenido que resolverse por la Federación Balear para la confección del calendario y acoplamiento de fechas ha tenido que demorarse su iniciación una semana más o sea hasta el día 25.

La competición abarcará el último domingo de Marzo y los meses de Abril, Mayo y Junio.

**Noticario**

Por un elemento de la directiva del club local sabemos que la Junta administrativa del club estudia con todo interés una fórmula para ir al abaratamiento de las entradas para el próximo campeonato de Liga, que haga posible a las clases modestas su asistencia a los partidos de dicha competición.

Se tiene pensado rebajar una peseta las entradas de los caballeros y otra la de las señoras y aumentar el precio de las localidades de lujo como el acceso a la tribuna del campo, a fin de que las personas que cuentan con menos recursos puedan ver los partidos a un precio más reducido, nivelando en parte esta disminución de ingresos con las localidades de lujo que serían aumentadas en una peseta.

También serán de pago los asientos de grada para todo el público y en la parte Este del campo no se permitirá el acceso más que a las personas que vayan provistas de localidad y a los señores socios del club que tendrán libre acceso a dichas gradas de la parte Este.

Es seguro que en la reunión del lunes de la Junta del club se tomará un acuerdo concreto sobre este particular a fin de implantarlo a partir del primer partido de campeonato. Con ello se alegrarán los aficionados y los que han hecho sugerencias a varios directivos en este sentido.—J.

**«Portugal» «España»**

El partido internacional de futbol fué seguido en Sóller con gran interés. Aparte de los muchos aficionados que escucharon su retransmisión por radio desde sus casas o en cafés y casinos, todo el público que asistió en el campo d' En Mayol al partido *Sóller Antoniana* pudo seguir al minuto las incidencias del encuentro en Lisboa, por la escucha del potente aparato A E G, instalado por el competente electricista don Miguel Cierrol, y mediante una pizarra móvil donde tales incidencias se iban anotando.

En ajedrez la victoria española fué rotunda. De las dieciséis partidas disputadas, el equipo español ganó once, empató tres y perdió dos. Son doce puntos y medio de los dieciséis posibles.

Arturito Pomar, Fuentes, Albareda y Martínez Mocete ganaron sus dos partidas a Riveiro, Moura, Plas y Carvalho, F. Pérez ganó una y entabló otra con Rusell, Llorens entabló las dos con el campeón portugués Piris. Medina y Frías ganaron una y perdieron la otra frente a Lopi y Nacimiento.—REFLY.

**DR. ANGUERA**  
 DEL HOSPITAL PROVINCIAL  
**ESTÓMAGO-ALMORRANAS**  
 De 11 a 2  
 Apuntadores, 10 Teléfono, 22-71  
**PALMA**

**CORREAS**  
 DE CUERO PARA TRANSMISIONES  
 Ferreteía **LA MALLORQUINA**  
 BAUZÁ, 12 - TELÉFONO, 82